
  

Objectifs de ce tutoriel  
Insérer un fichier audio sur GarageBand 
Couper le fichier audio  
Réaliser un fondu entrant et sortant 

Insérer un fichier audio sur GarageBand 

1. Ouvrir l’application GarageBand, créer un document puis 
enregistrer quelques sons de piano (par exemple) afin d’obtenir une piste audio que nous 
supprimerons ensuite. 


2. Nous allons à présent insérer le fichier audio choisi 
pour les travaux TraAM (Bohemian Rhapsody) qui se 
trouve stocké sur un cloud, l’application Documents par exemple.  

3. Nous pouvons à présent supprimer la piste créée au début (en vert). 

Couper le fichier audio 
Glisser chaque extrémité de la piste afin de couper le fichier audio pour ne 
conserver que la partie correspondante à l’extrait que vous souhaitez faire entendre dans la 
chronique.  
 

Réaliser un fondu 
1. Sélectionner « automatisation » 
2. Placer grâce à cette icône les 

points permettant de 
déterminer le début du fondu entrant ainsi que le début du fondu 
sortant. 

 
Votre extrait est à présent prêt à être utilisé pour votre chronique, il ne vous 

reste plus qu’à le partager sur le cloud !

Éducation Musicale - Collège TraAM 2018                      © GEP Versailles

GarageBand
Faire un fondu sur GarageBand


